YpOK MaTeMaTHUKU BO 2 KAAcce
Tema:«lNopapoK AeUCTBUMU B
BbIpa>XeHMAX CO CKOOKaMm»
YMK «lllkoaa 2100»,

«LkoaAa 2000»

[MoaroroBuaa
Bepe)xHoBa Alob6oBb MBaHOBHA,
y4YMTEAb Ha4YaAbHbIX KAACCOB

MOY COLL Ne 3
r. EcceHTyku



@ 3.CocTaBb
| Nporpammy
ACUCTBUA

B OYKBEHHbIX
BbIPa>KEHUAX




CamonposepkKa

2 1 3 4
ae(btc):d-t

4 2 1 5 3
m-=ce(atd)+x:b

2 4 1 3
k:b + (a-c) °t

2 1 3 4
(a-bec):t+d



4.CocTaBb nNporpammy
AEUCTBUU U HAUAMN
3HAYE€HME BbIpaXkeHUA

1 4 2 5 3
4+7)— 3e3+15:5=5



5.Pewin 3apauvy:

Ha BeceHHMX KaHMKyAax FKOAs
| noAKAtovaaack K MHTepHeTy 6 pas, 4Tobbl

NOCMOTPETb MYAbTOUAbMBI;

AASl MPOCMOTpPA NPOrHO3a NOroAbl —

B 3 pa3a MeHbLUE; a AAS TOFO, YTOOb
nourpathb, KOAA caeAara Ha 2
NOAKAIOUEHMS BOOAbLLE, YEM AAS
NpoCcMOTpa MyAbTOUAbMOB. CKOAbKO
BCero pas noAkKAloYaaacb HOas K
MNHTepHeTy Ha BeCEHHUX KaHMKYAax!



Cxema ycAOBUSA 33Aa4M

MyAbTPpUABMBI NMoropa Urpbi

6 p. (6:3) p. (6+2) p.



. PeweHune 3a3paum

3 2 4

6 +6:3+ (6+2)— 16 (p.)
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